

PH capturó una Célula de FARN

La Policía de Hacienda informó ayer la captura de doce terroristas que integran una de las más importantes células de las FARN, denominada "Atonatl". Se decomisó un variado y numeroso lote de armamento.

Según informaron voceros de ese cuerpo, el rastreo, investigación y localización de los doce subversivos, tomó bastante tiempo a los mejores investigadores de la PH., y la incautación del material bélico se obtuvo —dijeron las autoridades— por la paciencia y sagacidad con que actuaron en los momentos

álidos del proceso para desbaratar esa célula que desplegaba sus actividades subversivas, "ajusticiamientos", robos a mano armada, asaltos, etc. en las ciudades de Soyapango y Ciudad Delgado, principalmente.

Se dijo también, que sus campos de acción los alargaban a San Antonio Abad, Mejicanos, Ilopango y la colonia Santa Lucía, cuando las circunstancias lo ameritaban o cuando recibían órdenes de desplazarse hacia esos lugares para forzar a otras células que cumplieran acciones de sabotaje, quemas de buses,

Pasa a la página 54

Mayor vigilancia de P.N. por la delincuencia

Mayor vigilancia mantendrá la Policía Nacional para contrarrestar los robos, asaltos, extorsiones y otro tipo de delincuencia, tanto en esta capital como en el interior del país.

El aumento de actos delictivos, pese a la intensa vigilancia, ha movido a ese cuerpo de seguridad a tomar medidas más enérgicas y permanentes, para minimizar la delincuencia, según lo indica en el comunicado que a continuación transcribimos. Dice así:

— "Policía Nacional supera servicios de vigilancia. Enérgicas medidas ha tomado la Policía Nacional, a raíz de las numerosas

Pasa a la página 37

4 autos y dos taxis roban en últimas horas

Cuatro autos particulares y dos taxis, fueron robados en las últimas horas en esta capital, según informan las autoridades policíacas que siguen las investigaciones de cada uno de los casos apuntados.

Los autos particulares robados, son los siguientes P-54905, P-100275, P-115548 y P-124780; los taxis son los siguientes: A-59929 y A-59627.

En los seis casos apuntados están trabajando autoridades policíacas, buscando pistas para dar

Pasa a la página 19



RESCATADO. El menor Cristian Javier Cardona Jurado, de 4 años, aparece junto a su señora madre Elisa América Jurado Cardona, después de haber sido rescatado por agentes de la Guardia Nacional.

Guardia rescata niño y captura a plagiarios

El secuestro de un menor, con pago anticipado de diez mil colones, descubrieron agentes de la Guardia Nacional, quienes procedieron a la captura de tres implicados, mientras otros tres huyen de la justicia.

Los detenidos fueron presentados ayer en la Guardia Nacional, así como el rescatado menor y su señora madre, quien di-

jo en el citado cuerpo de seguridad que le exigían primeramente 250 mil colones; después le mostraron un poco de debilidad, y la obligaron a ir al banco, acompañada de los plagiarios, donde entregó la suma de diez mil colones.

Por casualidad, al salir de visita a una casa vecina, vio a unos de los que le habían planteado la si-

Pasa a la página 26



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

RAPTO Y ACCIDENTE. Este autobús, que recorre de Armenia a Ciudad Arce, pasando por Zapotitán, se salió de la vía, debido a un viraje obligado, a causa de que el conductor supuestamente había raptado a una mujer,

y ésta le dio una bofetada que le hizo cambiar el rumbo, quedando el bus en la forma en que se ve. Un remolcador de Talleres Abarca procede a sacar el vehículo accidentado.

Sistema técnico a créditos INPEP

Hemos diseñado un nuevo modelo de organización técnica en el INPEP, porque queremos atender mejor la demanda de créditos, dijo ayer en conferencia de prensa, el presidente de esa institución, Lic. Rafael Pleitéz Menéndez.

Actualmente damos más de 100 préstamos diarios, también más de 35 mil préstamos personales están vigentes ahora; y se tienen como 8 mil créditos hipotecarios y cada mes se otorgan alrededor de 200 a 300 créditos hipotecarios.

El informe anterior lo propocionó ayer el Lic. Pleitéz Menéndez al anunciar las

próximas celebraciones del Sexto Aniversario del Instituto Nacional de Pensiones de Empleados Públicos (INPEP).

El Lic. Pleitéz manifestó que se ha elaborado un programa para celebrar ese aniversario, y ha sido nombrada una comisión organizadora para el desarrollo de los actos, que se iniciará el 3 de noviembre próximo, en el Hotel Presidente.

El funcionario dijo con respecto a la organización del nuevo modelo técnico administrativo del INPEP, que se ha realizado tal proyecto, adecuado a esta clase de institución. Con esto se pretende resol-

Pasa a la página 55

Confiesan que recibían cuotas, 3 subversivos

David Hernández Jacobo (Atonatl), Javier Roldano Flores de Paul (Simón) y Tomás Zavala Martínez (Chino Fidel), integrantes de la célula "Atonatl", de las FARN, que fuera desbaratada por la Policía de Hacienda, declararon ayer ante los periodistas, que ellos al igual que los demás miembros del grupo, recibían "cuotas" para sus gastos.

Los tres mencionados dijeron ser los principales cabeceallas de esa célula, y que todos y cada uno de los doce capturados, recibían diferentes cantidades, que

oscilan entre los trescientos y cuatrocientos colones mensuales, en concepto de "cuotas para sus gastos", y que no eran sueldos. Todos aceptaron tener relativamente poco tiempo de militar en las FARN y manifestaron que sus etapas de entrenamiento, las habían tenido en partes despobladas de lugares alejados a San Salvador, Cuscatancingo principalmente.

Dijeron que habían participado en varios asesinatos, (ajusticiamientos, según sus propias palabras), quemas de buses,

Pasa a la página 37



ASESINADO. El pintor Carlos Eduardo Rodríguez, de 24 años, fue una de las personas acribilladas a balazos durante un entierro en el Cementerio La Bermeja.

Ayuda del público en la iluminación Estadio Sn. Miguel

La coopeación brindada por el pueblo migueloño, para convertir en realidad la iluminación del Estadio Municipal de aquella ciudad oriental, ha sido decisiva y digna de mayor encomio, manifestó el señor Oscar Humberto Quirós, gobernador departamental de San Salvador, oriundo de San Miguel.

Esa colaboración hasta el momento asciende a casi setenta mil colones, que aunado a lo aportado por el Ministerio del Interior, constituye una ayuda que, aunque mínima en relación con el costo total de la obra, es significativa por-

Pasa a la página 26

Dreyfus señaló vía que seguirían sandinistas

Una voz de alarma sobre lo que podría llegar a ocurrir en Nicaragua "de continuar por el camino que llevamos", dio hace más de cinco meses, el presidente del Consejo Superior de la Empresa Privada (COSEP), Enrique Dreyfus. El, está ahora capturado por las fuerzas de seguridad sandinistas, acusado de "violar la Ley del Estado de Emergencia Económica y Social", juntamente con otros tres dirigentes empresariales.

La voz de alarma está contenida en la última de tres partes del pronunciamiento divulgado aquí por la Asociación Na-

cional de la Empresa Privada (ANEP), y que el Sr. Dreyfus leyó en la reunión de directores de la Asociación Iberoamericana de Comercio (AICO), en Managua, a mediados de mayo de este año.

La parte final del mensaje, dice así:

"Quiero recordarles las palabras de un líder comunista, en un país donde el comunismo está siendo transformado. Se trata del vice-primer ministro de Polonia, Mieczyslaw Rakowski, quien la semana pasada expresó "el mundo nos mirará como idiotas si no podemos crear un siste-

Pasa a la página 22



—Foto de LA PRENSA, por Aldana.

VUELCO. En esa posición quedó este camión transporte, al salirse de la vía, en el Cantón Lourdes, en la carretera a Sonsonate. Varios trabajadores resultaron gol-

peados. La mercadería fue autorizada a otro vehículo de transporte. Autoridades de Tránsito practicaron inspección en el lugar del accidente.